

PROCES-VERBAL

Incheiat in cadrul sedintei EXTRAORDINARE a Consiliului Local Solovastru din data de 13.10.2020

In conformitate cu prevederile art.133 alineatul (2) lit. a), art. 134 alineatul (3) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, domnul primar Tătar Chirilă Ilie a convocat Consiliul local in sedinta EXTRAORDINARA pentru data de 13 OCTOMBRIE 2020, orele 13,00 în Sala de ședințe a Primăriei Comunei Solovăstru cu următoarea:

ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei din luna septembrie 2020;
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Solovăstru pentru anul 2020; - initiator, primar Tătar Chirilă Ilie;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste râul Gurghiu, în comuna Solovăstru, județul Mureș", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări - initiator, primar Tătar Chirilă Ilie;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste cursul de apă Gurghiu pe strada nr. 13 (localitatea Jabenîța)", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări - initiator, primar Tătar Chirilă Ilie;
5. Intrebari, interpelari, petiții, probleme de interes local.

Doamna secretar Culpean Elena face apelul nominal al consilierilor prezenti la sedinta si constata ca din numarul total al consilierilor in functie sunt prezenti la sedinta un numar de 11 consilieri. Sedinta este statutara si poate incepe.

Punctul unu - Doamna secretar Culpean Elena supune la vot Procesul verbal al sedintei anterioare din luna septembrie 2020.

Domnul consilier Moldovan Ioan - presedinte de sedinta da citire proiectului ordinii de zi asa cum a fost adusa la cunostinta consilierilor prin semnarea convocatorului de catre acestia. Se supune la vot ordinea de zi, cu 11 voturi pentru a fost aprobata ordinea de zi a sedintei din data de 13.10.2020.

Punctul doi - Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Solovăstru pe anul 2020. Prezinta domnul primar Tatar Chirila Ilie.

Domnul consilier Moldovan Ioan supune la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru? Cu 11 voturi pentru a fost adoptata Hotararea nr. 48/2020 - privind rectificarea bugetului local al comunei Solovăstru pe anul 2020.

Punctul trei - Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste râul Gurghiu, în comuna Solovăstru, județul Mureș", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări. Prezintă domnul primar Tatar Chirila Ilie.

Domnul consilier Moldovan Ioan supune la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru? Cu 11 voturi pentru a fost adoptata Hotararea nr. 49/2020 privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste râul Gurghiu, în comuna Solovăstru, județul Mureș", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări.

Punctul patru - Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste cursul de apă Gurghiu pe strada nr. 13 (localitatea Jabenîța)", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări. Prezintă domnul primar Tătar Chirilă Ilie.

Domnul consilier Moldovan Ioan supune la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru? Cu 11 voturi pentru a fost adoptata Hotararea nr.50/2020 - privind aprobarea actualizării devizului general al obiectivului de investiții "Pod peste cursul de apă Gurghiu pe strada nr. 13 (localitatea Jabenîța)", în urma achiziției proiectării și execuției de lucrări.

Punctul cinci - Intrebari, interpelari, petiții, probleme de interes local.

Domnul primar Tătar Chirilă Ilie – vă mulțumesc pentru sprijin celor care ați făcut parte din vechiul consiliu și nu m-ai sunteți în următorul mandat, mulțumesc pentru că împreuna cu voi am reusit sa facem atât cât s-a putut și pe viitor vom încerca să realizăm mai multe sau măcar cât am făcut până acum.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MOLDOVAN IOAN



SECRETAR GENERAL

Culpean Elena

Tehnoredactat, Pescarus Anamaria